
Zgoda na wykorzystanie wizerunku

Wyrażam zgodę na rozpowszechnianie mojego wizerunku przez Wolno Tworzyć Marta Kuryło-Pawliczek, ul. Kaletańska 16, 42-690 Boruszowice, w celach informacyjnych, marketingowych, reklamowych oraz promocyjnych związanych z prowadzoną przez Wolno Tworzyć Marta Kuryło-Pawliczek działalnością, w szczególności w celu publikowania nagrań wideo oraz zdjęć z moim udziałem na stronach internetowych oraz w mediach społecznościowych.

Zgoda dotyczy wizerunku utrwalonego na nagraniach wideo oraz zdjęciach przekazanych przeze mnie Wolno Tworzyć Marta Kuryło-Pawliczek lub wykonanych w ramach współpracy z Wolno Tworzyć.
Potwierdzam zgodę poprzez przesłanie niniejszego formularza drogą elektroniczną. Niniejsza zgoda zostaje uznana za ważną bez konieczności składania podpisu ręcznego.

Administrator danych osobowych: Wolno Tworzyć Marta Kuryło-Pawliczek

Zakres przetwarzanych danych: wizerunek, dane zawarte w treści niniejszej zgody.

Dane będą przetwarzane w celu rozpowszechniania wizerunku oraz w celu archiwizacji zgody i ewentualnego dochodzenia, obrony lub ustalenia roszczeń związanych z rozpowszechnianiem wizerunku, co stanowi prawnie uzasadniony interes, o którym mowa w art. 6 ust. 1 lit. f RODO.

Dane będą przechowywane przez czas obowiązywania zgody oraz przez 5 lat od końca roku, w którym zgoda została cofnięta. Wizerunek przestanie być rozpowszechniany niezwłocznie po cofnięciu zgody.

W przetwarzaniu danych mogą brać udział podmioty zewnętrzne, takie jak hostingodawcy, dostawcy oprogramowania chmurowego, poczty elektronicznej itp. Odbiorcami danych są administratorzy serwisów społecznościowych, w których publikowane są materiały zawierające wizerunek. Serwisy społecznościowe mogą przetwarzać wizerunek technikami biometrycznymi.

Podanie danych jest niezbędne do udzielenia zgody. Uprawnienia związane z przetwarzaniem danych:
- prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
- prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych,
- prawo do usunięcia danych,
- prawo do ograniczenia przetwarzania danych,
- prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych,
- prawo do przenoszenia danych,
- prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

W celu wykonania swoich praw proszę skierować swoje żądanie pod adres e-mail dziecikreatywne@gmail.com. Proszę pamiętać, że przed realizacją uprawnień konieczna będzie stosowna identyfikacja.


